
Hálaadással tekintünk vissza az elmúlt fél évre, ami-
kor dr. Keszi Krisztina itthon tartózkodott. A tavasz 
folyamán több mint 50 alkalommal tartott beszá-
molót gyülekezetekben, iskolákban, konferenciákon. 
Közel 5000-en (ebből több mint 1000 diák) hallhat-
ták bizonyságtételét, beszámolóját Zambiában vég-
zett szolgálatáról. Hálásak vagyunk Istennek, hogy 
megerősítette és megőrizte Krisztinát egész körútja 
során. Reménységünk, hogy Isten munkálkodott a 
hallgatók szívében, és Lelke által indít embereket 
Jézus követésére, missziós szolgálatban való valami-
lyen részvételre: itthoni vagy külföldi szolgálatra, 
imádságra vagy anyagi támogatásra!

Örültünk, hogy idén végre lehetőség nyílt arra, hogy Krisztina kiutazzon Németországba a Liebenzelli Misz-
szió központjába, és részt vegyen a nagy pünkösdi missziói ünnepélyen. Itt több ezer résztvevő előtt köszön-
tötték őt is, más hazatért misszionáriusokkal együtt. Megismerhette végre az ún. Missziói hegyet, valamint 
találkozhatott személyesen a németországi misszió vezetőivel, illetve olyanokkal, akik eddig csak az imafüzet 
leírásából ismerhették őt. 

Krisztina 2014. augusztus 26-án repül vissza Zambiába. Immár – jogi értelemben – nyugdíjasként, de – 
gyakorlatilag – továbbra is teljes idejű szolgálatban, az Alapítványunk támogatásával folytatja eddigi szolgálatát 
mind a klinikán orvosként, mind pedig a környező falvak gyülekezeteiben a gyermekek közötti munkában. 
Imádkozzunk, hogy Isten készítse el utazását, és a munkába, szolgálatba való visszaállását! Támogassuk to-
vábbra is szolgálatát imádságban és anyagiakban is, lehetővé téve, hogy mind orvosként a betegek között, mind 
pedig a gyerekek között végzett szolgálatával Jézus Krisztusról tudjon bizonyságot tenni! 

Megköszönve a Testvérek eddigi támogatását is, bátorítson bennünket Isten ígérete:
„Az Istennek pedig van hatalma arra, hogy minden kegyelmét kiárassza rátok, hogy mindenütt mindenkor min

den szükségessel rendelkezzetek, és bőségben éljetek minden jó cselekedetre” (2Kor 9, 8).
Sípos Alpár Szabolcs

Kedves Testvérek!




